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Логістичний глухий кут: як Україна
перетворює «сакральний» Крим на
важкий тягар для Росії

17:58 На Івано-Франківщині ТЦК
мобілізували батька восьми дітей, -
омбудсмен

17:42 Книгарня "Альпака" у Києві
постраждала внаслідок нічної атаки
РФ 

17:26 Росіяни вдарили FPV-дроном по
Нікополю - загинули троє людей 

17:24 СБУ позбавляє Росію звання «країни-
бензоколонки», - експерт

16:55 Квартиру заступниці керівника ОП

СБУ позбавляє Росію звання «країни-бензоколонки», -
експерт
ЄВГЕН ГОРІН 16 червня 17:24

Служба безпеки Україна перетворює росію з «нафтової наддержави» на «бензоколонку без бензину».
Про це пише політолог, екс-нардеп Олександр Черненко.

Експерт наголошує, що СБУ змусила жителів однієї з найбільших нафтових держав світу стояти у
величезних чергах за бензином. «Путін починав війну, розраховуючи використати енергетику як зброю
проти інших. Але тепер саме енергетика стала однією з його найуразливіших точок. Головний результат
ударів СБУ полягає навіть не у знищених резервуарах і не у мільярдних збитках. Головний результат у
тому, що росія втрачає здатність легко перетворювати нафту на гроші, а гроші - на війну. Це частина
великої кампанії очільника СБУ Євгенія Хмари з виснаження російської економіки. Кампанії, яка б’є
прямо по фундаменту рф», - підкреслює політолог.

«Удари СБУ створюють для росії проблему, яку не можна вирішити пропагандою. Резервуар не
відремонтує соловйов. Установку переробки не запустить путін. А пожежу на терміналі не загасить
чергова заява російського МЗС. Найгірше для кремля те, що ця кампанія має накопичувальний ефект.
росія ще може приховати один удар. Кремлівський дід може применшити наслідки другого. Але коли
атаки стають регулярними, система починає втрачати запас міцності», - пише екс-нардеп.

Експерт нагадує, що колись у росії ображались на визначення Президента США Обами «росія – країна-
бензоколонка».  «Тепер статус «країни-бензоколонки» ще треба заслужити. Бо бензоколонка - це коли
бензин є. А коли нафтобази горять, НПЗ постійно палають від дронів СБУ, а бензин по талонам в половині
регіонів, то це вже не енергетична наддержава. Це держава, яка поступово втрачає контроль над
власною паливною системою. Країна-бензоколонка без бензину виглядає не страшно. Вона виглядає
безпорадно», - резюмує Черненко.

Нагадаємо за останні дні стало відомо про цілий ряд ударів дронів СБУ по нафтогазових об’єктах в рф.
Зокрема удари були нанесені по ключовому комплексу перевалки «Таманьнефтегаз», по нафтобазі
розрезерву «Темп» та по Московському НПЗ. В результаті ударів, на окупованих територіях бензину на
заправках майже немає, а у ряді регіонів самої росії він відпускається по талонам та з великим чергами.

Новини по темі: СБУ Бензин Нафта Війна України з Росією

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Статті по темі

15 червня ПОЛІТИКА

Володимир Фесенко - про те, чи
зможе Усик повторити
політичну кар'єру Кличка після
«оглядин» у США

14 червня ПОЛІТИКА

Замість дефіцитних Patriot:
Україна створює власну ракету
проти балістики

14 червня ПОЛІТИКА

Трампу 80 років: страх отрути і
фастфуд на сріблі — найдивніші
звички президента

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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